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1.3. PREDGOVOR 
 

Principi su ono po čemu trebamo / moramo raditi i živjeti kako bi 

bili vjerodostojni sebi i drugima. 
  

ZAŠTO KNJIGA O PRINCIPIMA?  

 
Nitko nas tijekom formalnog i neformalnog obrazovanja ne uči cjelovito o principima i kako 
živjeti  / raditi po njima. 
  

Na tržištu edukacija postoji praznina sadržaja o primjeni principa na univerzalan i sustavan način i 
o njihovoj ulozi kao snažnog pokretača izvrsnosti (promjena).  
 

Tijekom moje interakcije s korisnicima Modela univerzalne izvrsnosti - MUI kao i pretraživanjem 
Interneta, uvidio sam potrebu / mogućnost da principi budu osnovni pokretači izvrsnosti 
(promjena).  
 

PROJEKTNI ZADATAK  

 
Postavio sam si projektni zadatak - napraviti (dizajnirati) model upravljanja principima sa sljedećim 
ključnim karakteristikama:  
 

 Napraviti unaprijed definiran model upravljanja principima,  
 Ne dominantno: Motivacijski, deskripcija, savjeti, slučajevi, pričanje priča, ukazivanje poznatoga,  ...  
 Univerzalna (isti način) primjena,  
 Mjerljivi rezultati odmah po primjeni,  
 Jednostavno za primjenu - dostupno svakom prosječnom pojedincu,  
 Primjena principa je pokretač kontinuiranog i sustavnog povećanja učinkovitosti / produktivnosti,  
 Primjena principa je isključivo uporabom mekih resursa (vrijeme, znanje i sastanci). 
 

REZULTAT  
 

Pred vama je knjiga "PRINCIPI KAO POKRETAČI 
IZVRSNOSTI".  
Knjiga daje cjeloviti uvid i procedure kako upravljati s 
principima s ciljem postizanja kontinuirane izvrsnosti. 
  

Projektni zadatak je u potpunosti izvršen i rezultati 
primjene principa pomoću Modela univerzalne 
izvrsnosti - MUI su spektakularni.  
Neiskazano sam zadovoljan s dizajniranjem sadržaja i 
praktičnim dometom koji se postiže primjenom 
raspoloživih dvadeset (20) principa.  
 

Vjerujem kako će svaki korisnik knjige koji slijedi upute, 
postizati vrhunske rezultate u životu i poslu kao i u 
zajedništvima u kojima djeluje.  
Kada se to dogodi, moja misija i zadatak pisanja ove 
knjige su u potpunosti ispunjeni na zadovoljstvo 
korisnika knjige i mene kao autora knjige. 

 


